

Экскурсия учеников 10 класса в Дом-музей Сергея Павловича Королёва

В Доме-музее сохранено всё так, как было при жизни Сергея Павловича.

Музей уникален подлинностью своих экспонатов.

В экспозиции и в закрытых фондах находится около 19 тысяч единиц хранения. Это личные вещи Королёва, документы, письма, фотографии, мебель, предметы быта, произведения изобразительного искусства, научно-техническая и художественная библиотеки.



Уникальный документальный фильм

**В самом начале ребята
смотрели фильм,
который показывают
только в этом музее.**

**Далее научный
сотрудник провела
подробную экскурсию по
дому-музею.**









